



## **ОТЧЕТ**

**Главы внутригородского  
муниципального образования  
Санкт-Петербурга поселок Репино  
за 2021 год**

## **Уважаемые жители поселка Репино!**

Сегодня мы проводим отчет о работе органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино, о проделанной работе в 2021 году.

Муниципальное образование поселок Репино расположено в Курортном районе Санкт-Петербурга. По официальным статистическим данным в поселке проживают 2989 человек.

Органы местного самоуправления осуществляют свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральными законами, законами Санкт-Петербурга, Уставом муниципального образования и иными нормативно правовыми документами, которые регламентируют деятельность органов местного самоуправления.

Главной задачей нашей деятельности является создание условий для комфортного проживания жителей поселка Репино. Для этого законодательством определены вопросы местного значения и переданы отдельные государственные полномочия.

В соответствии с Уставом муниципального образования поселок Репино в наши полномочия входят 53 вопроса местного значения.

В Муниципальный Совет ВМО поселок Репино входят 10 депутатов:

Александрова Любовь Евгеньевна

Бородина Татьяна Петровна

Бреннер Елена Ивановна

Жидовчиц Екатерина Михайловна

Коваль Анна Константиновна

Колосова Ольга Ивановна

Лебедева Ирина Анатольевна

Максименко Артем Сергеевич

Манохина Дарья Сергеевна

Трубина Элина Викторовна

---

В 2021 году Муниципальным Советом было проведено 12 заседаний.

На заседаниях Муниципального Совета в 2021 году принято 48 муниципальных правовых актов, 19 из них носят нормативный характер.

Принятые муниципальные правовые акты своевременно направлялись на проверку в юридический Комитет Санкт-Петербурга и в прокуратуру Курортного района.

Все решения, имеющие нормативный характер, были официально опубликованы в газете «Вестник Муниципального Совета МО поселок Репино» и размещены на официальном сайте ВМО поселок Репин: морепино.рф

В 2021 году было выпущено 16 экземпляров газеты Вестник.

В соответствии с соглашением, заключённым с Контрольно-счетной палатой по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, в 2021 году были проверены отчёт об исполнении местного бюджета за 2020 год и проект местного бюджета на 2022 год.

В 2021 году проводились публичные слушания с участием жителей муниципального образования по обсуждению проектов муниципальных правовых актов, касающихся отчёта об исполнении местного бюджета за 2020 год, проекта местного бюджета на 2022 год, изменения в Устав муниципального образования поселок Репино. Проведено 3 публичных слушания.

За 2021 год в адрес Главы муниципального образования, Муниципального Совета и Местной администрации муниципального образования поступило 1223 письменных обращений, в том числе от физических лиц- 129; по вопросам благоустройства территории- 28; по вопросам опеки и попечительства- 54; по иным вопросам деятельности органов местного самоуправления - 47 обращений.

По результатам рассмотрения обращений в адрес всех заявителей даны письменные мотивированные ответы. Обращения, касающиеся вопросов местного значения, были учтены при составлении ведомственных целевых программ на 2022 год

**Согласно программы организации и проведения местных и участия в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории муниципального образования поселок Репино в 2021 году проведены следующие мероприятия:**

Из-за введенных ограничений, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции были отменены некоторые мероприятия.

В день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады не состоялась запланированная экскурсия. Адресно поздравили ветеранов поселка и вручили подарки.

24 апреля на территории муниципального образования был организован субботник.

К сожалению, из-за введенных ограничений не состоялся любимый жителями праздник «День Победы» в муниципальном парке отдыха. Но по традиции мы поздравили ветеранов поселка и вручили памятные подарки.

В этом году праздник «День Победы» запланирован в муниципальном парке 9 мая, информация будет размещена на стендах и в группе муниципального образования.

11 мая прошла Акция «Сад памяти» с участием учеников 442 школы, депутатов, сотрудников Местной администрации и жителей поселка Репино.

В июле для жителей муниципального образования была проведена экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга

Несмотря на то, что в этом году праздник День поселка не состоялся, в этот день состоялось открытие нового футбольного поля в муниципальном парке на ул. Нагорная. Прошли игры «Мама, папа, я - спортивная семья» и товарищеский футбольный матч.

Местная администрация традиционно поздравила родителей детей, родившихся в 2021 году

В День знаний поздравили первоклассников и вручили подарки к школе.

В сентябре с жителями ездили на экскурсию и посетили Константиновский дворец.

19 сентября прошли Выборы в Государственную Думу и Законодательное собрание Санкт-Петербурга. В Законодательное собрание от нашего района прошли Бельский Александр Николаевич и Ходосок Александр Владимирович.

Мы благодарим депутата Государственной Думы - Катенева Владимира Ивановича, депутатов Законодательного собрания - Ваймера Александра Александровича и Ходоска Александра Владимировича за плодотворную работу и эффективное взаимодействие и поддержку в решении важных в период с 2016 по 2021 гг.

В 2021 году с 15 октября по 14 ноября прошла Всероссийская перепись населения.

В декабре был организован праздник для пенсионеров поселка в ресторане «Залив» с участием вокального Дуэта «Братья Славяне»

В 2021 году по инициативе органов местного самоуправления муниципального образования поселок Репино на рабочей комиссии по инвентаризации зон зеленых насаждений общего пользования муниципалитету Репино переданы три большие территории в ЗНОП местного значения. Территория площадью около 1 Гектара между улицами 1-я Новая и ул. Репина. И территория площадью более 2 Гектар на берегу Финского залива вдоль Приморского шоссе.

Вся наша работа строится в тесном взаимодействии с организациями района и города, поэтому сегодня мы благодарим Администрацию Курортного района, и все организации, которые оказывали нам помощь в работе в 2021 году.

Так же хочу выразить слова благодарности жителям, которые не остаются равнодушными ни к нашей работе, ни к проблемам посёлка, а также за справедливую критику в наш адрес и конструктивные предложения.

Мы знаем обо всех проблемах в поселке и стараемся их решать, чтобы создать максимально комфортные условия для жителей муниципального образования.

Несмотря на то, что Муниципальный Совет и Местная администрация находятся в г. Зеленогорск мы всегда готовы выехать к вам в любое время, звоните, обращайтесь по любым вопросам.

К сожалению, в поселке на сегодняшний день нет помещений для Муниципального Совета и Местной администрации. Так же отсутствует помещение для Муниципального казенного учреждения «Молодежный центр «Репино». Ранее МКУ МЦ «Репино» 20 лет находился в здании за 442 школой. Но, к сожалению, в этом 2021 году нам пришлось освободить эти помещения, так как Администрацией Курортного района принято решение о постановке здания на капитальный ремонт, дальнейшее нахождение в этих помещениях небезопасно для детей.

Муниципальный Совет и Местная администрация благодарит весь состав педагогов и директора МКУ МЦ «Репино» Александрову Любовь Евгеньевну, которые на протяжении 20 лет воспитывали детей поселка Репино в здании бывшего Молодежного центра на ул. Луговая д.4Б.

В сентябре 2021 года Молодежному центру «Репино» организация ООО «Маяк» на безвозмездной основе предоставила помещения на ул.Круговая дом 7Б. Мы благодарим собственника помещений и за предоставленную возможность организации кружков для занятий жителям поселка Репино.

В настоящее время ведутся переговоры о возможности сохранения Молодежного центра «Репино». На содержание МКУ МЦ «Репино» ежегодно из бюджета муниципального образования Репино выделяется более 5 миллионов рублей. В этом году этой суммы оказалось недостаточно на предложенную деятельность центра в здании на ул.Круговая. Вся информация о дальнейшей работе центра будет размещена в группе муниципального образования поселок Репино.

Я хочу поблагодарить всех депутатов Муниципального Совета и сотрудников Местной администрации за слаженную работу, за каждодневный нелегкий труд на благо жителей муниципального образования поселок Репино.

---